
PAUTA DA SESSÃO

  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 564
  Data: 18/03/2024 10:23

EXPEDIENTE
TEXTO INICIAL
19/2024 MOÇÃO::CONGRATULAÇÃO - VER. JOANES PIMENTEL VIEIRA.
O VEREADOR INTEGRANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO VERDE DE MATO
GROSSO - MS, OBSERVANDO AS DISPOSIÇÕES REGIMENTAIS, COM AUTORIA DO
VEREADOR JOANES PIMENTEL VIEIRA, JUNTO AOS VEREADORES QUE NESTA
SUBSCREVEM, VÊM SUBMETER À APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO DO COLENDO
PLENÁRIO DESTA CASA, A PRESENTE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO EM FACE DO
JOVEM EMPREENDEDOR JOÃO PEDRO RODRIGUES MARQUES, PROPRIETÁRIO DA
“CONVENIÊNCIA DO XUXA”, INAUGURADA NO DIA 01 DE MARÇO DE 2024.

22/2024 MOÇÃO - VERª. LIDIANE FARIAS DE SOUZA.
• ENTREGA DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 022/2024, DE AUTORIA DA
VEREADORA LIDIANE FARIAS DE SOUZA, EM FACE DA SENHORA MARILDE CECÍLIA
FERREIRA, DEVIDO A SUA BRILHANTE ATUAÇÃO COMO ARTESÃ MESTRE DE
SABERES EM ARGILA EM NOSSO MUNICÍPIO;

23/2024 MOÇÃO - VERª. LIDIANE FARIAS DE SOUZA.
“MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO  023/2024” A VEREADORA LIDIANE FARIAS DE SOUZA
INTEGRANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO VERDE DE MATO GROSSO - MS,
OBSERVANDO AS DISPOSIÇÕES REGIMENTAIS, COM SUA AUTORIA, SUBMETEU À
APRECIAÇÃO E DELIBERAÇÃO DO COLENDO PLENÁRIO DESTA CASA, A PRESENTE
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO EM FACE  DA  SARGENTO NAIRA JANA DA SILVA, PELA
CONDECORAÇÃO COM A “MEDALHA TENENTE CORONEL ANA NEIZE BALTHA” A
QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE  PELOS PRESENTES NA SESSÃO
ORDINÁRIA DO DIA 12 DE MARÇO DE 2024. A PEDIDO OS VEREADORES ABAIXO
ASSINADOS SUBSCREVEM A PRESENTE MOÇÃO.

4/2024 PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO - VER. FLÁVIO ROBERTO ALVES DE
BRITO.
PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 004/2024
AUTORIA: VEREADOR FLÁVIO ROBERTO ALVES DE BRITO
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“DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA DENOMINAÇÃO DA RUA TRAVESSA MONTREAL,
BAIRRO VILA SILVA NO MUNICÍPIO DE RIO VERDE DE MATO GROSSO-MS E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”
      
            A Câmara Municipal de Vereadores de Rio Verde de Mato Grosso, Estado de Mato Grosso do
Sul, no uso de suas atribuições legais, faz saber que, aprovou o seguinte Projeto de Lei do Legislativo
e o Prefeito Municipal sanciona a seguinte Lei:
 
• APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 004/2024, DE AUTORIA DO
VEREADOR FLÁVIO ROBERTO ALVES DE BRITO, DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA
DENOMINAÇÃO DA RUA TRAVESSA MONTREAL, BAIRRO VILA SILVA NO MUNICÍPIO DE RIO
VERDE DE MATO GROSSO-MS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. LEITURA E APROVAÇÃO DOS
PARECERES DAS COMISSÕES DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E DE
HONRARIAS;

5/2024 PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO - VER. AMAURI OLARTECHEA.
Dispõe sobre a inclusão no Calendário Oficial do Município de Rio Verde de Mato Grosso, Mato
Grosso do Sul, a semana da valorização da cultura pantaneira e dá outras providências.
 
• APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº 005/2024, DE AUTORIA DO
VEREADOR AMAURI OLARTECHEA, DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL
DO MUNICÍPIO DE RIO VERDE DE MATO GROSSO, MATO GROSSO DO SUL, A SEMANA DA
VALORIZAÇÃO DA CULTURA PANTANEIRA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. LEITURA E
APROVAÇÃO DOS PARECERES DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO
FINAL E DE EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE E LAZER;

2/2024 PROJETO DE RESOLUÇÃO - VER. CARLOS DA ROCHA PONTES.
“DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE DIÁRIAS A VEREADORES E A SERVIDORES DO
PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE RIO VERDE DE MATO GROSSO DO SUL E, DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
 
• LEITURA E APROVAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2024, DE AUTORIA DOS
VEREADORES DA CÂMARA MUNICIPAL, DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE DIÁRIAS A
VEREADORES E A SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE RIO VERDE
DE MATO GROSSO DO SUL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PARECERES DAS COMISSÕES DE
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA;
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24/2024 MOÇÃO::CONGRATULAÇÃO - VER. JOANES PIMENTEL VIEIRA.
• APROVAÇÃO DA MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 024/2024, DE AUTORIA DO
VEREADOR JOANES PIMENTEL VIEIRA, EM FACE DA EMPRESA AUTO CENTER DO
BOQUINHA RECENTEMENTE INSTALADA EM NOSSA CIDADE;

8/2024 PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - RÉUS ANTONIO SABEDOTTI FORNARI.
“Dispõe sobre criação de vagas e de cargos públicos de provimento efetivo e dá outras providências".
 
• LEITURA E APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 008/2024 , DISPÕE
SOBRE A CRIAÇÃO DE VAGAS E DE CARGOS PÚBLICOS DE PROVIMENTO EFETIVO E DÁ
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVAÇÃO DOS PARECERES DAS COMISSÕES DE
CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E
FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA;

9/2024 PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO - RÉUS ANTONIO SABEDOTTI FORNARI.
“Dispõe sobre a revisão dos vencimentos básicos dos servidores públicos do Poder Executivo
Municipal e dá outras providências".
 
• LEITURA E APROVAÇÃO DO PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO Nº 009/2024, DISPÕE
SOBRE A REVISÃO DOS VENCIMENTOS BÁSICOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO PODER
EXECUTIVO MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. APROVAÇÃO DOS PARECERES DAS
COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL E DE FINANÇAS,
ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO FINANCEIRA;
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